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 לכבוד

 ועדת חינוך משתתפי 

 2.10.21פרוטוקול ועידת חינוך הנדון: 

 משתתפים:

 חיים ברוידא, ראש העיר 

 ניצה חן, מנהלת מחלקת חינוך יסודי 

 דודי זינגר, מנהל מחלקת חינוך עי"ס

 תוכניות חינוכיות וסל תרבות ,מנהלת מחלקת יוזמותענת כהן, 

 כפר בתיהיוני ברלין, מנהל 

 כוכי כהן, מנהלת בי"ס זיו

 דרורה כהן, חברת מועצה 

 חיים גולדמן, חבר מועצה 

 אתי פיגנבויים, מדריכת יועצות

 אודליה שיינדורף, יו"ר ועד הורים ישובי 

 מנהל מחלקת חינוך במרכז הסיוע לנפגעות תקיפה מינית בשרון  סלע, יואב 

 

 הנושאים שנדונו בועדה

 מסקנות ותוצאות תוכנית האב בדגש על:סקירה של רויטל על  .1

 כפי שגובש אחרי הדיונים הרבים של צוות רחב. –גר רעננה ערכי בו .א

 רעננה. –מנופי השינוי שיהיו בבסיס תוכניות העבודה "במחשבה"  .ב

 עיקרי התוכנית החינוכית לטווח הקצר כנגזרת מתוכנית האב.  .ג

 מצ"ב המצגת 

 הערות חברי הועדה: 

 יש לחשוב בתוכנית הקוד על ההמשך של הפעילות גם לשכבת ו' ולא רק ה'.  – כוכי

די ישולב בתוכנית של הגן המוזיקאלי, בקשה זו זכתה  מבקש כי גן אחד של המוכש"ר החר –  חיים גולדמן

 לתמיכת רה"ע. 

 אני מבקש לחשוף את הלמידה המוזיקאלית לקהלים רחבים. – חיים ברוידא

 ןהלומדים בחט"ב רימון על תרומה של זמנם לטובת ג םעם המחוננים המוזיקאלי ןחו בניתן ל –  דודי

 נ"מ כפי שתוכנן.חלגן במוכש"ר ולא 

 חינוך בגן מונטסורי.   תועדלחברי מבקשת לארגן ביקור  – דרורה
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 31.10  -שיתוף ציבור ב .2

ואח"כ  כנית עבודה לטווח קצרובשיתוף ציבור נקיים שיח על דמות הבוגר, מנופי השינוי ות

 שולחנות עגולים עם הציבור.

 חברי הועדה הציעו את הנושאים הבאים לשולחנות העגולים: 

 דא. מעבר לחמישה ימי לימו 

 ב. תוכניות והתמודדות עם התמכרויות, סמים ואלכוהול.

 ג. מסקנות בעקבות למידה בעידן קורונה )פדגוגית, רגשית( 

 ד. קליטת עולים חדשים 

 ה. פיתוח מצויינות 

 ו. חינוך פורמלי ובלתי פורמלי )כולל תנועות נוער(

 ז. ביטוי לפלורליזם של החברה הישראלית במע' החינוך העירונית. 

   דמן הציע להשאיר שולחנות עם נושאים פתוחים שיעלו מהציבור לים גוח. חי

 

 יואב סלע מרכז סיוע לנפגעי תקיפה מינית  – מוגנות מינית ומניות בריאה  .3

 רעננה מקיימת בנושא. שהעיר תתיארה את התוכנית הספירלי ענת כהן:

 עירונית. התוכנית מקדמת שיח משותף של ההורים והילדים , חוויה ושפה 

 תוכנית לכלל כיתות א': הצגה וסדנא

 מפעילים(  2ו: הורים ותלמידים )בתי"ס יכולים לבחור בין -הכלל כיתות 

 כיתות ט': ימי מגדר + הצגה משותפת הורים ותלמידים.

 י"א : סדנאות לתלמידים ע"י מרכז לנפגעות תקיפה מינית עם אבחנה בין מ"מ לממ"ד.  –כיתות י 

 יואב סלע: 

 ות שנותנות מענה ואפשרויות לסיוע. המרכז יושב ברעננה עם מתנדב

 יואב נתן סקירה בנושא + נתונים. 

   קשר.ת בעיקר בתוך יהתופעה קיימת בכל המגזרים, יש אבחנה בין תקיפה לפגיעה מינית שקור

מהנוער מציין שמבוגרים לא שוחחו איתם על מיניות. מקורות הלמידה של הנוער בתחום   80%

 זה הוא מהמסכים.

 של אונס קבוצתי.בארץ מקרים   1650:   2020 –  2016בין 
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 התוכנית שמעבירים ע"י מרכז הסיוע לבתי הספר כוללת:

 לעצמי. קשובהבנת החשיבות של להיות  -

 לגיטימציה לשונות למגוון ולבלבול .מתן  -

 תרגול היכולת לזהות את הגבול שלי ולתקשר איתו. -

 . פיתוח מודעות וחשיבה ביקורתית לגבי תכנים מינים ופורנוגרפיים במדיה -

 זיהוי מקרים של בריונות או פגיעה/נורות אדומות.  -

 מיצוב ההורים והצוות החינוכי ככתובת לדיבור ולבלבול. -

 בור את קשר השתיקה. המסר המרכזי לש -

 : תקשורת, שוויון, הסכמה, חופשיות, הדדיות, הדרגתיות, אמפטיה.מניות בריאהשיח על  -

 

 

 :הערות משתתפי הועדה

 כן  –: האם יש מענה ייחודי ותוכניות שמותאמת לחמ"ד? חיים גולדמן

 נושא שיש לקדם אותו.  –: העיר על מידת שת"פ של ביה"ס עם התוכנית העירונית דודי

 תיארה שבגין אירוע בית ספרי בנתה תוכנית רחבה בביה"ס.  וכי:כ

 ציין שגם לחמ"ד יש תוכנית בנושא  יוני:

. אם רוצים לחולל מניעה של המרכז יש יועצות שמעבירות את המידע, יש פידבק טוב על התוכנית אתי:

 למורים לקיים סדנאות בעצמם. ליוויצריך לחשוב על כוחות ו

 לפני סדנאות עם תלמידים יש הכנה לצוות.

חיים ברוידא: חשוב לנו להתמודד תוך כדי הבנה של מודרניזציה. צריך למנועה פגיעה. אנחנו יכולים  

 לשמש דוגמא לתוכנית מניעה.

 

 סיכום: 

 יש למצוא את הדרך להרחיב את הסדנאות לכלל בתיה"ס.  -

 ליועצות ליצור הכשרה  -

במידה ותתגבש קבוצה של מורים שירצו ללמוד את הנושא נפתח יחד עם משה"ח והמרכז השתלמות   -

 בנושא. 

 שא בעיר יחד עם צוותי החינוך ליואב על הסקירה. תודה לענת כהן על הובלת הנו -
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 רשמה: רויטל שפירא
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